

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ガ ー デ ン 代表 者 名 代表 取 締 役 社長 川 島 賢 (コード番号: 274A 東証スタンダード) 問合 せ 先 専務取締役管理本部長 小澤 修三 (TEL 03-5361-8003)

株主優待制度の拡充に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会におきまして、下記のとおり株主優待制度の拡充について決議いたしました のでお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度拡充の目的

当社は、株主の皆様への還元を一層強化し、当社株式の魅力をさらに高めることを目指しております。また、より多くの株主様に当社事業への理解を深めていただく機会を創出するため、優待券の利用範囲を拡大することといたしました。

2. 変更内容

	変更前	変更後
対象店舗	壱角家全店(横浜道・品川家・茅ヶ崎	壱角家全店 (同左) 及び山下本気うどん
	家・吉祥寺家・豊島家・野田家を含む)	全店
優待内容	家系ラーメン並(醤油or塩)または油そ	全商品1品無料(セットメニュー含む)
	ば1杯無料	※一部店舗のみのイベントメニューを除
		<
利用条件	日本国内の店内飲食限定	日本国内の店内飲食限定

本変更により、単品商品はもとより、例えば壱角家の満腹セット大盛(家系ラーメン大盛と丼のセット、1,600円前後※)や山下本気うどんの満腹セット(1,500円前後※)等のセットメニューがお楽しみいただけるようになります。

また山下本気うどんも対象となることで北海道や岡山県などでもご利用いただけるようになります。 ※店舗によって価格・メニューの取り扱いが異なります。

3. 適用時期

2025年8月末日時点の株主名簿に記載又は記録され、当社株式を1単元(100株)以上保有されている株主様を対象として株主優待制度を拡充し、対象となる株主様には2025年11月にご案内をお送りする予定です。

4. 今後の方針

当社は今後も、株主の皆様との対話を重視し、企業価値の向上とともに、魅力ある株主優待制度の充実に努めてまいります。

以上